

Procesul verbal

al sedintei extraordinara a Consiliului local Orbeni, judetul Bacau din data de 26.02.2021

Astazi 26.02.2021 inceand cu ora 12,00 are loc sedinta Consiliului local Orbeni, cu participarea consilierilor locali, in sala de sedinte a primariei comunei Orbeni, din sat Orbeni, strada Luzi nr. 178, comuna Orbeni, judetul Bacau unde vor fi supuse analizei si dezbaterii proiectul ordinii de zi aferent cu participarea tuturor consilierilor locali din cadrul Consiliului local Orbeni.

In deschiderea sedintei de astazi are cuvantul presedintele de sedinta care da citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea contractului de asociere privind finantarea activitatii de protectie de tip rezidential a persoanei cu handicap – initiator primar – Popa Costache,
2. Raport privind starea economica, sociala si de mediu a unitatii administrativ-teritoriale Orbeni, judetul Bacau - prezinta primar – Popa Costache,
3. Proiect de hotarare reanalizarea Hotararii Consiliului local Orbeni nr. 44 din 10.11.2020 privind organizarea comisiilor Consiliului local Orbeni, judetul Bacau, pe domenii de specialitate

Se solicita interventii. Nu sunt solicitari. Se supune la vot. Se inregistreaza urmatorul rezultat 13 voturi pentru.

Are cuvantul secretarul general al comunei Orbeni, judetul Bacau care informeaza consilierii cu privire la faptul ca toate toate proiectele inscrise pe ordinea de zi sunt insotite de referatele de aprobare, rapoartele de specialitate, alte documentele aferente si avizele celor trei comisii de specialitate.

Are cuvantul secretarul general al comunei Orbeni, care da citire procesului verbal al sedintei anterioare.

Se solicita interventii. Nu sunt solicitari. Se supune la vot. Se voteza in unanimitate, pentru, materialul in forma prezentata.

1. Se trece la analiza si dezbaterii punctului 1 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea contractului de asociere privind finantarea activitatii de protectie de tip rezidential a persoanei cu handicap – initiator primar – Popa Costache,

Are cuvantul primarul comunei Orbeni, judetul Bacau care da citire materialului aferent.

Are cuvantul secretarul comunei Orbeni, care da citire materialului aferent.

Se solicita interventii.

Are cuvântul d-ului Martis Gheorghe. Câte persoane avem în această situație.

Are cuvântul primarului comunei Orbeni : două maxim trei persoane. Niciodată nu au fost mai multe.

D-ului președinte de ședință solicită noi intervenții.

Nu sunt solicitări. Se supune la vot. Se înregistrează următorul rezultat : 13 voturi pentru,

2. Se trece la punctul doi al ordinii de zi Raport privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ-teritoriale Orbeni, județul Bacău - prezintă primar – Popa Costache,

Are cuvântul primarului comunei Orbeni, care da citire raportului întocmit în acest sens. În cuvântarea sa este prezentată situația la nivelul instituțiilor din localitate Primăria Orbeni, Consiliu Local Orbeni, Centul de zi Orbeni dar și situația pe următoarele domenii: social, demografic, cultural, economic, agricol într-o analiză cuprinzătoare cu privire la realitățile în care ne situăm la nivelul perioadei 2020 și început de an 2021.

Sunt prezentate atât obiectivele propuse realizările nerealizările la nivelul anului 2020 cât și obiectivele pentru anul 2021.

3. Se trece la analiză și dezbateră punctului 3 de pe ordinea de zi. Se solicită intervenții. Are cuvântul secretarul comunei care da citire materialului aferent acestui punct al ordinii de zi.

Se solicită intervenții.

D-ului Moraru Dan Constantin. Cele prezentate sunt demne de o întâmpinare într-un proces în contencios administrativ dar tin să aduc la cunoștință faptul că toți consilierii locali din data de 10.10.2020 ca la fiecare propunere a mea au votat împotriva. Ceea ce este cert este că avem o adresă din partea Instituției Prefectului –Județul Bacău prin care ni se cere să reanalizăm situația și în cazul în care situația rămâne aceeași, hotărârea anterioară va fi atacată în contencios administrativ de către Prefectura. Există un risc în situația în care va fi atacată și dacă instanță constată că situația trebuie schimbată, iar în toată această perioadă comisiile își desfășoară activitatea, toate avizele acestora vor fi nule de drept fapt ce conduce la faptul că, Consiliul local nu a putut dezbate în această perioadă nici un proiect de hotărâre, nu a adoptat nici o hotărâre și astfel ajungem într-o situație complicată. Dumneavoastră veți hotărârea cum veți proceda.

D-ului Sorin Galatanu : nu înțeleg de ce s-a ajuns că activitatea Consiliului local să fie împiedicată de o astfel de situație și să fie afectată buna desfășurare și dacă nu ducem la bun sfârșit ceea ce am promis oamenilor ca și investiții pe care toți ni le dorim să fie amânate și astfel să fie probleme.

D-ului Popa Neculai : din materialul prezentat de d-ului secretar simt că nu am avut inspirația, că noi cei din opoziție să ne constituim într-un grup compact, format din cele trei partide care sunt în opoziție. Reșezarea comisiilor cred că ar fi o pierdere de timp, comisiile își pot desfășura activitatea pentru interesul comunei Orbeni. Cred că și colegul meu de partid este în aserțiunea mea și nu achiesează la ideea reșezării comisiilor.

D-ul Fantu Viorel: se pare ca am ajuns intr-un impas si trebuie sa depasim aceasta incapatanare a lui Dan Moraru. Dar, zic sa o reanalizam cu atentie si sa evitam orice blocaj.

D-ul Dan Moraru: care ar fi propunerea ca noi sa reanalizam acea hotarare? Legat de d-ul Galatanu Sorin, noi doi suntem cei mai tineri consilieri, dar trebuie sa respectam legea si sa continuam activitatea. Eu nu voi opri comunitatea sa se dezvolte.

D-ul Galatanu : ca simplu cetatean, de la inceputul activitatii, am observat o opozitie pe care nu o consider constructive si in acest sens vreau sa fiu inteles ca de multe ori si birocratia ne opreste si foarte foarte greu reusim sa schimbam ceva in satul romanesc.

D-ul secretar: eu va spun ca toate materialele prezentate au in vedere aceasta situatie si sunt doua situatii care pot decurge de astazi in colo: 1 daca astazi schimbam configuratia probabil situatia se va calma si vom iesi din aceasta stare, 2 daca acea hotarare nu va suporta modificari se doreste ca toate celelalte hotarari adoptate sa fie probabil anulate si sa intram intr-o situatie mai mult decat complicate pentru tot ceea ce inseamna atat componenta cat si viitoarea activitate a Consiliului local Orbeni. Cred ca am fost destul de explicit si cred ca m-am facut inteles. Eu v-am citit materialul si v-am spus si ceea ce ne spune legea.

D-ul Moraru Dan Constantin : cred ca trebuie sa facem aceasta reanalizare dat fiind si faptul ca avem un termen de raspuns care cred ca este 01.03.2021.

D-ul secretar: Prefectura extrage din Codul administrativ art. 124 si ne spune ca noi cu acesta avem o problema si nu ne trimite la alte prevederi sau la regulamentul.

D-ul presedinte : si eu as putea fi suparat pentru faptul ca nu am fost cooptat ca fost viceprimar in comisia economica, dar prezenta mea aici va asigura ca nu este de natura a bloca lucrurile,

D-ul Moraru Dan Constantin: si daca instanta ar constata ca unele hotarari sau poate toate ar fi nule? Nu ar fi grav? Ce s-ar intampla?

D-ul Fantu Viorel: cred ca daca ne uneam intr-un grup nu schimba prea mult lucrurile,

D-ul presedinte: va rog sa vorbim pe rand, este o dezbatere si sa o tratam ca atare,

D-ul Moraru Dan Constantin ; eu ce am avut de zis am zis, nu mai am nimic de adaugat,

D-ul primar: ca sa nu pierdem timpul, ce avantaj va aduce faptul ca sunteti consilieri intr-o comisie sau alta?

D-ul presedinte: eu va propun sa ramanem in aceeasi forma,

Se solicita noi interventii. Nu sunt solicitari. Se supune la vot. Se inregistreaza urmatorul rezultat. 11 voturi pentru mentinerea hotararii 44/10.11.2020 in forma initiala, un vot impotriva d-ul Moraru Dan Constantin, o abtinere d-ul Fantu Viorel.

Are cuvantul presedintele de sedinta care declara inchise lucrarile prezentei sedinte.

PRESEDINTE DE SEDINTA

CONTRASEMNEAZA

CONSILIER,

SECRETAR,

POPA NECULAI

DAMEAN GEORGE - DAN

